

## **COMMUNIQUE DE PRESSE**

Alençon, le 30 avril 2015

# Mise à disposition du document de référence 2014 de MAISONS FRANCE CONFORT

Le document de référence 2014 de MAISONS FRANCE CONFORT a été déposé auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF) le 30 avril 2015 et enregistré sous le numéro D.15-0454.

Ce document est disponible sur le site de la société à l'adresse <u>www.groupe-mfc.com</u> dans l'espace Investisseurs, rubrique « Information Financière ».

Des exemplaires du document de référence sont également disponibles par téléphone au 02 33 80 66 66 ou par mail : finances@maisonfc.fr.

Les documents suivants sont intégrés dans le document de référence :

- Le rapport financier annuel 2014
- Le rapport sur les conditions de préparation et d'organisation des travaux du conseil d'administration et les procédures de contrôle interne
- Le communiqué relatif aux honoraires des contrôleurs légaux des comptes

## À PROPOS DE MAISONS FRANCE CONFORT :

Créée en 1919, MAISONS FRANCE CONFORT est la plus ancienne société de construction de maisons individuelles et le principal intervenant du marché français (diffus). Le Groupe couvre en France 20 régions avec plus de 340 points de vente, dont 50 maisons d'exposition.

Effectifs au 31 décembre 2014 : 1 397 collaborateurs.

#### Le titre MAISONS FRANCE CONFORT est éligible au PEA-PME

MAISONS FRANCE CONFORT est cotée sur Euronext Paris - Compartiment B.

Code ISIN: FR 0004159473 - Indices: CAC® Small, CAC® Mid & Small, CAC® All-Tradable, CAC® All-Share

Site commercial: www.maisons-france-confort.com - Site financier: www.groupe-mfc.com

## **CONTACTS: MAISONS FRANCE CONFORT**

Patrick Vandromme Président Directeur Général Tél 02 33 80 66 61

E-mail <a href="mailto:pvandromme@maisonfc.fr">pvandromme@maisonfc.fr</a>

Jean-Christophe Godet
Directeur Administratif et Financier
Tél 02 33 80 66 61

E-mail finances@maisonfc.fr

### **ACTUS**

Amalia Naveira Relations Analystes/investisseurs/Presse Tél 04 72 18 04 90

E-mail anaveira@actus.fr

Marie Claude Triquet Relations presse Tél 04 72 18 04 93

E-mail mctriquet@actus.fr